

桃園市立福豐國中 109 學年度親師座談會家長意見回應表

109.10.05

班級/議題		家長意見	回 應
702 813	午 餐	建議午餐減少炸物、勿過於油膩，請協助跟廠商溝通。	本校午餐目前由 4 家合格廠商供應，並依據相關規定由本校午餐秘書及營養師定期檢視菜單及檢核菜色是否相符，目前平均每週約有一次炸物，將會持續關注午餐菜色避免過度油膩。
813	社 團	建議增加社團，讓孩子有更多元選擇機會。	有關校內教師所開設之社團，以班級導師開設為主，會建議導師所開社團多元多樣化；外聘師資因為有收費問題，必須達到一定人數以上，才足夠支應外聘師資鐘點費，將會持續鼓勵同學提出多元社團需求，以為來年社團開設參考。
	設備與環境	體育器材過於老舊，建議汰舊更新。	體育器材每學期皆會定期更新消耗性器材(球類、球具等)，非消耗性器材則維持良好堪用狀態，若是器材故障毀損則會隨時更新以維安全狀態，但全面更新恐怕所費不貲，所以目前仍會以汰舊換新為主，感謝家長提醒。
	課 程	建議體育課程不要排在上午第一節及下午第一節。	謝謝家長建議，體育排課有其特殊限制。因 813 班體育老師在師大有兼課及藤球協會有職務，在福豐國中授課時間有限，若 109-2 有調整課表的機會，教務處會優先調整 813 班體育課節次。目前建議學生攜帶第二套運動服於課後更換，或申請體育課穿著班服方式因應，或學生提早食用適量早餐再上課。
913	升學輔導	建議提 A 計畫擴大辦理，嘉惠更多學子。	謝謝家長關心升學計畫。九年級提 A 計畫是教務處招募志願的國英數社自學科教師擔任，無償，純教育熱血，利用師生共同約定時間進行小組、個別需求指導，為求成效，學生程度必須達 3A 以上才能取得資格。每年參加提 A 計畫教師高達 20 位，服務將近 60 位學生。教務處統計，包括升學加強、晚自習班輪值、提 A 計畫師資，每年投入師資將近 50 人，超過學校半數教師。
914	其 他	冷氣收費過高，請教學校如何收費？是否有調整空間？	目前全市大部分學校仍無班班冷氣，最主要原因為無相關經費，且相對於購買冷氣機費用，原有電力的新建置與改善費用更是高昂(冷氣機及電力建置改善總費用採逐年攤提)，另為讓福豐學子早於他校有個良好的讀書環境，本校除班班冷氣外亦定時請廠商專業清洗室內外機體及維修，因此本校收費包含冷氣機及電力建置改善總費攤提，並加上電費及冷氣廠商專業清洗及維修等，未來隨著行政院政策補助學校冷氣經費落實後將進行適當調整。